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ВСТУП 

     Актуальність теми полягає у тому, що сучасна медицина має ту 

перевагу, що в ній широко використовуються досягнення інших наук (таких як 

біологія, хімія, фізика, інформатика та ін.), а також технічні засоби, що 

базуються на наукомісткому електронному та радіоелектронному обладнанні 

(наприклад, вимірювальна апаратура, цифрові обчислювальні засоби, різні 

джерела електромагнітного випромінювання). Однак, незважаючи на все це, 

немає засобів, які б дозволили повною мірою забезпечити необхідну 

результативність як лікувально-оздоровчих заходів, так і діагностики 

процесів, що відбуваються в організмі людини. У цьому випадку цілком 

виправданим є звернення до традиційних методів, здатних розширити 

можливості та методичну оснащеність сучасної науки про людину. Тому не 

випадково в арсеналі медичних приладів з'являються такі, які побудовані, 

виходячи з традиційних уявлень про взаємодію людини та навколишнього 

середовища, і мають своїм призначенням оцінку фізичного стану та, по 

можливості, відновлення балансу взаємодії із середовищем шляхом 

стимулюючого впливу (механічного, електричного, магнітного, 

електромагнітного, теплового та ін.) на біологічно активні точки або зони. 

У цій роботі вивчається один із таких приладів (апарат ДіаДЕНС-ПК), 

принцип дії якого полягає в черезшкірній динамічній електронейростимуляції 

(ДЕНС) певних активних рефлексогенних зон короткими імпульсами струму. 

Крім того, цей прилад призначений для дослідження електропровідності 

(електрошкірного опору) у біологічно активних точках, що належать тому чи 

іншому меридіану, з метою діагностики фізичного стану організму. Для більш 

результативної роботи з приладом розроблено програмне забезпечення, яке 

оформлене у вигляді додатків Windows, що мають базу даних і засоби 

графічного відображення результатів вимірювань. 
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На сьогоднішній день є досить велика інформація про розташування 

БАТ (сигнальних точок) на поверхні тіла людини. Дані систематизовані та 

представлені у вигляді описів, таблиць та топографічних малюнків. 

Інформація про розташування сигнальних точок міститься і в програмному 

забезпеченні, що використовується при роботі з апаратом ДіаДЕНС-ПК. 

Метою роботи є ознайомлення з терапевтичними пристроями на основі 

методу динамічної електронейростимуляції, проведення розрахунків та аналіз 

їх внутрішньої будови. 

     При цьому розглянуто наступні завдання:  

1. Провести аналіз об’єкта дослідження; 

2. Проаналізувати методи дослідження; 

3. Провести розрахунки стосовно теоретичного впливу пристрою. 

     Об’єктом дослідження є процес генерації електричного струму. 

     Предметом дослідження – є тіло пацієнта. 

     Науковою новизною даної кваліфікаційної роботи є те, що було додано 

до схеми пристрою мікроконтролер MPS430 для більш тривалого 

використання пристрою за рахунок більш тривалої експлуатації елементів 

схеми. 

 


